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Táiékoztató a Haladás sportkomplexum parkolóinak használatáról

2018. szeptember 09-én a Rohonci út felőli parkolót 2 hónapos próbaidővel megnyitásra
került, Akávézőnyitvatartási idejében mar korábban is nyitvavolt a Rohonci út felöli sorompó,
a döntés indoka az volt, hogy egyrészt a bérlők bérleti szerződése tartalmazta a parkolók
hasznáIatát, másrészt, hogy a gazdasági terület (Bartók Béla felöli bejarat) már nem bírta el a
délutáni gépjármű forgalmat. Rendkívül balesetveszélyesnek tűnt a gyermekek szállítása
csúcsforgalomban a Bartók Béla felöl (ki és behajtás) és több baleset is történt már alehajtón.
A kávéző üzemeltetőj e jelezte, hogy több rendezvényt szeretne majd tartarri az általa bérelt
vendéglátó ipari egységben, melyhez a parkoló hasznáIata elengedhetetlen. A parkolóhoz
parko l ás i szab ály zat ké s zült melyet társ as á gunk átadott bérl ő i r é szér e .

A parkoló kihasználtsága napi négyszeri méréssel került dokumentálásra. A tapasztalatok
szerint a megnyitástól kezdődően, mérkőzés napokat figyelmen kívül hagyva, átlagosan csupán
napi 1,8 gépjármű vette igénybe a parkolót. Ezen gépjárművekről nem lehet teljes
bizonyossággal megállapítani, hogy a kávéző vendégei, a sportlétesítmény hasznáIői yagy a
környékbeli lakókhoz tartoznak. Az NBl-es mérkőzésekre minden gépjarmű elhagyta a
parkolót, a parkolójegyek értékesítésében bevételkiesést nem okozott a arrnak megnyitása.

Tekintve, hogy az aláírt bérleti szerződésekben meghatározott díjak a parkoló használatot is
tartalma7zák, és többletköltséggel nem ját az üzemeltetése jelen kihasználtság
mellett, igyvezető döntése alapján a Rohonci út parkoló a jövőben is nyitva marad a
létesítmény bérlői, sportolói és vendégei számára. A használatot továbbra is figyelemmel
kísérjük. A tarsaság fenntartja a jogot, hogy váltoáasson a parkoló hasznáIhatóságának
feltételein, amennyiben nemkívánatos használók pl: ausztriai íngéuők, építőipari vállalkozók
használnák a sportkomplexumhoz nem köthető tevékenységükhöz,

Szombathely, 2018. november 26,
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